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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2022.11.28.01 - PP

Aos 14 (Quatorze) dias do mês de Dezembro de 2022, às 09:00 horas, reuniu-
se a Comissão de Pregões da Prefeitura de Miraíma, em sua sala de sessões
localizada na Esplanada da Estação, nº 433, Centro, Miraíma, Ceará,
composta por: Luiz Henrique do Nascimento Pereira - Pregoeiro, Patrícia Maria
Gomes Alves e Antônio Robson Alves dos Santos, como equipe de apoio, para
dar início ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 2022.11.28.01 - PP, cujo objeto é
SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS PARA
FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA
COMUM E ÓLEO DIESEL S-10) VISANDO O ATENDIMENTO DAS
NECESSIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO
DE MIRAÍMA-CE. O Pregoeiro solicitou da equipe de apoio que procedesse a
chamada dos licitantes interessados para o credenciamento e recebimento dos
envelopes contendo propostas de preços e documentos de habilitação, ocasião
em que fora constatada a presença da empresa: SÃO PEDRO COMÉRCIO
VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA, CNPJ Nº 01.632.155/0001-03,
representada por sua sócia administradora, Sra. Patricia Maria Barroso, CPF
Nº 413.891.903-15. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento
dos envelopes, e de quaisquer outros documentos que não os existentes,
registrando que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou
esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos. O
pregoeiro declara satisfatório os documentos de credenciamento da empresa
SÃO PEDRO COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA, colocando
os mesmos à disposição para que fossem rubricados pelo pregoeiro, equipe de
apoio e licitante presente, já nominado. Em seguida, o pregoeiro procedeu à
abertura dos envelopes "nº 01º contendo a proposta de preços para o objeto do
referido pregão na frente de todos os presentes e verificou a proposta com as
especificações e demais exigência constante do edital ocasião em que foi
rubricada pelo pregoeiro, equipe de apoio e licitante. Em ato contínuo o

pregoeiro declara aceita a proposta da empresa SÃO PEDRO COMÉRCIO
VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA, para o objeto licitado, entendo assim
CLASSIFICADA. A seguir abre-se a negociação direta para o item 01 com a
única empresa participante, após insistentes negociações a empresa: SÃO
PEDRO COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA baixa o valor
unitário do respectivo item para o valor de R$ 7,50. A seguir abre-se a

negociação direta para o item 02 com a única empresa participante, após
insistentes negociações a empresa SÃO PEDRO COMÉRCIO VAREJISTA DE
COMBUSTÍVEIS LTDA baixa o valor unitário do respectivo item para o valor de
R$ 5,48. Em prosseguimento aos trabalhos o pregoeiro compara os preços
negociados com os preços médios de mercado, e verifica que estão dentro dos

parâmetros permitidos. Dando prosseguimento, abre-se os documentos de
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habilitação da empresa melhor classificada os quais foram analisados e
rubricados pelo pregoeiro, equipe de apoio e em seguida colocados à

disposição do licitante. O pregoeiro declara a empresa: SÃO PEDRO
COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA HABILITADA, pois a

mesma preenche os requisitos de habilitação pré-determinados para
certame. Concluído a fase de lance e de habilitação o pregoeiro declarou aceita
a oferta e os documentos de habilitação, declarando VENCEDORA a empresa
SÃO PEDRO COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS LTDA com o

valores unitários de R$ 7,50 (sete reais e cinquenta centavos) para o item
01 e R$ 5,48 (Cinco Reais e Quarenta e Oito Centavos) para o item 02. O

pregoeiro indaga se o licitante presente deseja manifestar a intenção de
A recurso e obteve o silencio do mesmo e por consequência, em ato contínuo o

pregoeiro procedeu à ADJUDICAÇÃO do objeto licitado ao licitante vencedor,
na forma do artigo 4º, inciso XX da Lei Nacional nº 10.520/02. Nada mais
havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para
constar foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo pregoeiro, equipe de

apoio e licitante presente. Miraima-CE, 14 de Dezembro de 2022.
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